

## 20230820 protokoll från Vikers hembygdsförenings styrelsemöte

1. Mötet öppnades av ordföranden.
2. Dagordningen godkändes.
3. Föregående protokoll lästes upp av Anders.
4. Aktivitetsrapport från Kulturveckan redovisades av Anders.
5. Kassarapport Kulturveckan i Viker 2023: Kassen fick in ett stort, välbehövligt överskott.
6. Kassarapport Vikers hembygdsförening: Totala saldot i kassen har fått ett bra tillskott i och med alla välbesökta aktiviteter under kulturveckan.
7. Tidningen "Vi i Viker": Yvonne kontaktar Birgitta Borg för att gå vidare med att producera nästa nummer. Ett juninummer har inte varit möjligt att producera i år. Yvonne och Karin Bäck har tagit på sig att ta fram artiklar till ett decembernummer. Föreningen har tidigare frågat medlemmarna om någon är intresserad att vara med och jobba med tidningen. Frågan finns kvar om någon är villig att medverka.
8. Bergslagens historiedagar 23/9: Hyttruinen blir även i år platsen för historiedagarna i Viker. Fika och korv kommer att säljas. Förslag att ha lite rollspel riktat till barn om hur det gick till då hyttan var i gång och att alla som jobbar med historiedagarna har lite tidstypiska kläder. Förslag att låta GruvMaja guida barnen på ett lekfullt sätt.
9. Avtackning: Några som arbetat under lång tid för hembygdsföreningen bjuds in till nästa möte för avtackning och fika. Förhoppningsvis får vi höra en del om de gångna 40 åren.
10. Inkomna skrivelser: Anders skickar ut allt via mejl numera.
11. Övriga frågor: Inga övriga punkter togs upp.

Nästa möte: tisdag 19 september kl 18.00 i Dalkarlsbergs skola

Anders Sjögren, ordförande

Yvonne Windh, sekreterare